

## ২০২১ শিক্ষাবর্ষে ভর্তি বিজ্ঞপ্তি

সিলেট সরকারি পাইলট উচ্চ বিদ্যালয়, সিলেট-এ ৩য়, ৬ষ্ঠ ও ৯ম শ্রেণিতে (প্রভাতি ও দিবা শিফট) শুধু ছাত্র, সরকারি অগ্রগামী বালিকা উচ্চ বিদ্যালয় ও কলেজ, সিলেট-এ ৩য় ও ৬ষ্ঠ শ্রেণিতে (প্রভাতি ও দিবা শিফট) শুধু ছাত্রী, সিলেট সরকারি উচ্চ বিদ্যালয় (লাকাতুরা টি গার্ডেন এলাকা) সিলেট-এ ৬ষ্ঠ শ্রেণিতে (এক শিফট) ছাত্র-ছাত্রী, দক্ষিণ সুরমা সরকারি হাইস্কুল, আলমপুর, সিলেট এ ৬ষ্ঠ শ্রেণিতে (এক শিফট) ছাত্র-ছাত্রী ও সিলেট সরকারি মডেল স্কুল এন্ড কলেজ, শাহী ঈদগাহ, সিলেট এ ৬ষ্ঠ ও ৯ম শ্রেণিতে (এক শিফট) ছাত্র-ছাত্রীর ভর্তির জন্য অনলাইনে আবেদন পত্র আহবান করা যাচ্ছে।

আবেদনের ওয়েব সাইট : <http://gsa.teletalk.com.bd>

আবেদন শুরু তারিখ ও সময় : ১৫/১২/২০২০খ্রিঃ সকাল ১০টা থেকে

আবেদনের শেষ তারিখ ও সময় : ২৭/১২/২০২০খ্রিঃ বিকাল ৫টা পর্যন্ত।

আবেদন ফি জমাদানের শেষ তারিখ ও সময় : ২৭/১২/২০২০খ্রিঃ রাত ১২ ঘটিকা পর্যন্ত।

আবেদন ফি'র পরিমাণ : ১১০/- (একশত দশ) টাকা (উক্ত সময়সীমার মধ্যে প্রার্থীগণ Online-এ আবেদনপত্র Submit করে User ID ব্যবহার করে Teletalk pre-paid mobile নম্বর হতে এসএমএস এ আবেদন ফি জমা দিতে পারবেন।)

ফলাফলের তারিখ : ৩০/১২/২০২০খ্রিঃ (লটারি প্রক্রিয়ায় অনলাইনের মাধ্যমে প্রকাশিত হবে।)

আবেদনকারী শিক্ষার্থীর বয়স : ৩য় শ্রেণিতে ৮<sup>+</sup> এবং সে হিসাবে অন্যান্য শ্রেণির বয়স নির্ধারিত হবে।

সরকারি বিধি মোতাবেক কোটা : মুক্তিযোদ্ধাদের পুত্র-কন্যা/নাতি-নাতনী, প্রতিবন্ধী, শুধুমাত্র শিক্ষা মন্ত্রণালয়ে কর্মরত-কর্মচারীদের সন্তান এবং সরকারি মাধ্যমিক বিদ্যালয়ের শিক্ষক/শিক্ষিকার সন্তানদের নির্ধারিত অনুপাতে কোটা সংরক্ষিত থাকবে। সিলেট সরকারি উচ্চ বিদ্যালয় (লাকাতুরা টি গার্ডেন এলাকা) এর ক্ষেত্রে টি গার্ডেনের শ্রমিকদের নির্ধারিত কোটা সংরক্ষিত থাকবে। স্ব-স্ব কোটায় উত্তীর্ণ শিক্ষার্থীদের ভর্তির সময় কোটার স্বপক্ষে প্রয়োজনীয় কাগজপত্র জমা দিতে হবে।

শিক্ষার্থী যে শিফটের জন্য আবেদন করবে উত্তীর্ণ হলে ঐ শিফটেই ভর্তি হতে হবে। কোনভাবেই শিফট পরিবর্তন করা যাবে না।

(বাবলী পুরকায়স্থ)

সদস্য সচিব, ভর্তি কমিটি-২০২১

ও

প্রধান শিক্ষক

সরকারি অগ্রগামী বালিকা উচ্চ বিদ্যালয় ও কলেজ,  
সিলেট।

অনুলিপি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে:

১। সম্পাদক, দৈনিক সিলেটের ডাক, সিলেট, (বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের অনুরোধ সহ)।

২। অফিস নথি।